

Корь атакует?

Первая вспышка за 4 года

Впервые за 4 года в Тюмень зарегистрирована вспышка кори. Также «косит» корь и соседние регионы - Омскую, Свердловскую, Челябинскую области, северные регионы.



Эпидемии нет

По данным Роспотребнадзора по Тюменской области, сейчас выявлено 10 заболевших. По данным врачей, все больные дети не были привиты, так как их родители отказались от вакцинации.

«Методов специфического лечения этого вируса нет. Вакцинопрофилактика - самая эффективная мера. 99% нашего населения привиты от кори», - пояснила главный специалист депар-

тамента здравоохранения администрации Тюмени Надежда КАЗЕВИЧ.

По графику против кори бесплатно прививают годовалых детей, шестилеток, подростков и взрослых до 35 лет. Но при вспышках прививают всех без ограничения возраста. После контакта с заболевшим непривитому вакцина необходи- ма в течение трех

дней. В каждом случае этим должна заниматься поликлиника по месту жительства выявленного больного».

Заместитель главного врача ГБУЗ ТО «Областная инфекционная клиническая больница» Елена КНЯЗЕВА рассказала:

«Сейчас неизвестно, откуда в Тюмень пришла инфекция, но речь об эпидемии не идет - у нас отмечаются отдельные случаи заболевания. Заболевают те, кто не ставит прививки, потому что не может, не хочет или из религиозных соображений. Теоретически заболеть может и привитый, тогда болезнь будет протекать ослабленно. Но у нас таких случаев не зафиксировано. При этом корь не обязательно лечить в стационаре, чаще всего достаточно находиться дома под наблюдением врача, у болезни очень короткий заразный период - примерно 9 дней. Во время болезни необходимо соблюдать определенные эпидемиологические мероприятия и никуда неходить».

Доигрались?

Многие тюменцы ставят под сомнение количество заболевших и считают, что их в разы больше. «Только в нашем доме двое заболевших корью детей», - рассказывает тюменка Ольга Кузеванова, - к ним присаживали из поликлиники и подтвердили диагноз. Го-

ворят, в каком-то районе даже ходили по квартирам и предлагали поставить прививку непривитым детям. Антипрививочники доигрались. Ученые веками разрабатывали методику вакцинации, жертвуя своими жизнями, а сейчас воспитанные Интернетом молодые родители смело идут в отказ от вакцинаций наработок?»

10 случаев заболевания в области.

Вспышка кори действительно пошатнула убеждения многих антипрививочныхников, и они отправились в поликлиники за «засвеченным» уколом. Но далеко не все: «До введения вакцинопрофилактики корью болели все и выздоравливали. Не считаю, что болезнь страшнее гриппа, при котором также возможны осложнения и даже смертность. При этом никто не впадает в отчаяние и панику каждой зимой. Вполне возможно, ажиотаж с корью создается намеренно, чтобы продать очередную вакцину, или нужно отчитаться наверх о поголовной вакцинации», - говорит убежденная тюменская антипрививочница Наталья Карпович.

Татьяна АНЦИПРОВА
Коллаж Ирины Кайдаловой



Кстати

На Ямале корью массово заболели в Новом Уренгое еще в январе этого года. Болезнь захватила вахтовики из Дагестана. Все подхватившие инфекцию не имели прививки от кори.

Сейчас в Новом Уренгое очагами кори считаются два района - Коротчаево и Лямбияха. Из более 10 тысяч населения вакцинации подлежат 4200 человек. Продолжается активная вакцинация.

ТРАССА Р404 »

Когда ремонт?

В Уватском районе трасса Тюмень - Ханты-Мансийск в ужасном состоянии. Когда примут меры?

В. Земенков, Уват

Около 100 километров автодороги Тюмень - Ханты-Мансийск в Уватском районе должны отремонтировать до 31 декабря 2015 г. Тобольский городской суд удовлетворил иск прокуратуры Уватского района к

«Уралправтодору», в управлении которого находится трасса Р404, о проведении ее ремонта на 12 участках.

Прокурорская проверка показала, что в неудовлетворительном состоянии находится 98 из 226 км дороги, приходящихся на территорию района. Сейчас из-за просадок, выбоин и повреждений на некоторых участках водители вынуждены снижать скорость до 30-40 км/час.

РАБОТА »

Что такое СОУТ?

Чем специальная оценка условий труда отличается от обычной аттестации?

П. Петров, Тобольск

В конце прошлого года был принят ФЗ №426, согласно которому специальная оценка условий труда (СОУТ) должна заменить уже привычную аттестацию рабочих мест. Цель - выявить потенциально вредные и опасные рабочие места и оптимизировать пенсионные отчисления.

В отличие от аттестации, оценке должны подвергнуться абсолютно все рабочие места. Исключение составляют лишь надомники и дистанционные работники.

«После оценки рабочего

места и присвоения ему статуса меняется размер пенссионных и льготных выплат. Проводить проверку будут лицензированные эксперты, работающие в оценочных компаниях. Новые изменения запрещают использовать гражданско-трудовые договоры, а штрафы за нарушения для физических лиц составят от 5 до 10 тыс. руб., для юридических лиц - от 60 до 80 тыс. руб.»

пояснила заместитель директора департамента труда и занятости населения Тюменской области Ирина ЛАПИЦКАЯ.

Слышала, что тюменцы должны выбрать символ региона. Зачем нам это нужно? В. Бандуриня, Ялуторовск

Символ сибирского края тюменцы будут искать среди традиционных для области растений. Всего в предварительный список, направленный организатору всероссийской акции «Аллея России» - Министерству природных ресурсов и экологии

РФ, попало 15 номинантov.

1 июля начнется открытое общественное голосование, в котором всем регионам страны предстоит выбрать один из пяти предложенных вариантов.

А уже 21 сентября в Крыму в Севастополе появится «Аллея России», на которой будут представлены садово-парковые площадки, представляющие природный мир нашей страны.

СТУДЕНТЫ »

Сколько призов собрали?

Закончилась российская студенческая весна. Какое место заняла сборная области?

В. Яковлев, Тюмень

В «Российской студенческой весне» тюменцы снова заняли первое место, повторив успех 2010-го, 2011-го и 2012 годов. Всего нашей делегации удалось завоевать 20 призовых мест.

«Убедительный отрыв в 90 очков - результат сумасшедшей работы, - отметил директор регионального де-

partmenta по спорту и молодежной политике Дмитрий ГРАМОТИН.

- Программа делегации формируется в течение нескольких недель, тем не менее тот потенциал, который показывают ребята на региональной студвесне, помогает оперативно сформировать номера, которые почти всегда вне конкуренции.

